Bapuanr 1
Hamurre 3Ha4YeHue nupax(enun:

(4,1-0,66:1,2)-0,6.

Muma mén ua oaHoro cena B apyroe 0,7 ¥ no nomo u 0,9 4 yepes nec,

npoiiaa Bcero 5,31 kM. C xakoit ckopocTsio mén Muma yepes nec, eciu

10 MO0 OH JIBUTAICH CO CKOPOCTHIO 4,5 KM/ 4?

Pemure ypasueumue:

9,2x - 6,8 + 0,64 = 1.

[Inpyaa npAMOyroabHOro napaulesienunesa pasHa 4 ¢M, YTO COCTaBRaseT
8 -

T3 ero JUIMHBI, a BeicoTa cocTasnsieT 40 % pmmubl. Beraucanre oObéM na-

pautesienunea.

Brimonuure aeiicTeus:

o2 +111)-(41-23):5
20.(614+114) (44 24).0.
Cpennee apugmernyeckoe 4eThIpEX ynces paBHo 1,4, a cpeanee apugme-

THYecKoe Tpex Apyrux unucen — 1,75. Halianre cpeanee apudmernueckoe
STHX CeMM YHCeIl.

Bapwuanr 2

Haiiaure 3nauyenue BhIpaKeHHA:

(0,49:1,4-0,325) - 0,8.

Karep masin (0,4 4 no revenuio pexu u 0,6 4 npoTHB TeueHus, Npeojoies
Bcero 16,8 km. C Kkakoif CKOPOCTBIO KaTep IUIbLT MO TeHYEHUIO, eCIH Npo-
THUB TEYEHUs OH IUILUI CO CKOPOCThIO 16 kM /u?

Pemmure ypaBHenue:

7.2x - 5,4x + 0,55 = 1.

Iupuna npsaMoOyroasHOro napaulenenuneaa passa 3,6 cm, uro cocras-

9
nsier 3 €ro JUIMHBI, a BeicoTa coctapaseT 42 % mmubl. Beiuucaure o6b-
9

€M napawulesenuea.
Brinoauure aeiicreus:

30 : (17ﬁ—5ﬁ]+(7§-4§) 7.
19 5

19
Cpennee apugmernyeckoe Tpex yucen pasHo 2,5, a cpepHee apugpmern-
yeckoe JAByx Apyrux umcen — 1,7. Haiinure cpeanee apudmernyeckoe
STHUX NATH YHCEI.
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BapuaHTt 3

Haiigure 3HaueHHe BhIpAKEHHS:

(5,25 — 0,63: 1,4) - 0.,4.

ITéTp mén u3a cena k ozepy 0,7 4 o oxHOI JOpoTre, a BO3BPATHICH 110 Jpy-
roit popore 3a 0,8 4, npoiigs Bcero 6,44 xm. C Kakoii CKOpPOCTBIO MWEN
[IéTp x o3epy, ecin BO3BpamaIca OH €O CKOPOCTBIO 3,5 kM /u?

Pemute ypaBHeHue:

7.8¢v—4,6x+0,8=12.

[IInpuHa NpAMOYroJbHOrO Hnapaulejnenunena pasHa 4,8 cM, 4To COCTaB-
JnsgeT % €ro JUIMHBI, a BeICOTA cocTtasaseT 45 % manuubl. Beraucaure 06w
€M napajulesienuiesa.

BrimoanuTe geiicTBus:

(922415 ) (s%413)-
10.( l7+ 17) (35+15).6.

Cpeanee apudmerndeckoe NaATH 4Hucen paBHo 2,3, a cpeHee apudmeTu-
geckoe Tpéx apyrux uucen — 1,9. Hailinure cpennee apudmernyeckoe
9TUX BOCHMH YHCE.

Bapuanr 4

Haiigure 3HayeHyne BbIpaKeHUS:

(44-0,63: 1,8) - 0.8.

Astomo6uis exan (),9 4 mo achansTHpoBaHHOIi fopore u (),6 4 o rpyuTo-
Boif, mpoexas Bcero 93,6 kM. C kakoii CKOPOCTBIO ABHTaICA aBTOMOOHIbL
no acanbTUPOBAHHOM JOpore, €Cad MO IPYHTOBOHW OH eXal CO CKOpo-
cThIO 48 kM /u?

Pemure ypaBueHue:

3.23x + 0,97x + 0,74 = 2.

[lupuna npsAMOYroJbHOrO Mapaulesenuneaa paBHa 3,2 cM, 4TO COCTaB-
asieT % €ro JUIMHBI, a BeicOTa cocTaBnasgeT 54 % miunbl. Berancanre 06n-
€M napasulesienuIe/a.

Brimonnure neiicreus:

g (il Ll g5,

50 - (1423 +323] (65 2)] 3

Cpenunee apudmeTHyeckoe mecTH yucen paBHo 2.8, a cpeaHee apudgme-
THYeCKoe YeThIpéx Apyrux uucen — 1,3. Haiigure cpeanee apudmernye-
CKO€ 3THX JeCATH YHCe.




